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Hexaedro apoyado en e PHP por una arista.
sección principal perpendicualr.
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Dado el hexaedro ABCDEFGI...

Abatimos la cara XOY del triedro isométrico.
Dibujamos la proyección horizontal del hexaedro (abatido).

Aplicamos afinidad para desabatir la proyección anterior, determinando
las proyecciones secundarias a, b, c, d, e, f, g, i. 

Trazamos la proyección secundaria.
Abatimos la cara XOZ del triedro isométrico y colocamos la altura a partir del centro O.
Mediante afinidad desabatimos la altura, determinando su reducción.

Situamos la altura reducida a partir de la proyección secundaria, determinando las directas A, E.
Ya podemos trazar la perspectiva del hexaedro dado (proyección directa).

Determinamos las alturas.
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